Политика использования файлов cookie
Настоящая Политика обработки файлов cookie (далее — Политика) в ПАО «СОЛЛЕРС» (ОГРН 1023501244524, адрес места нахождения: 125167 г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Хорошевский, Ленинградский проспект, дом 37А, корпус 5) определяет условия и порядок обработки файлов cookie, собранных и обрабатываемых ПАО «СОЛЛЕРС» при посещении и использовании Пользователями сайта https://sollers-auto.com (далее – сайт).
Посещая сайт, Пользователь путем нажатия кнопки «Принять» (или любой другой кнопки, позволяющей подтвердить факт принятия Пользователем настоящей Политики) Пользователь совершает акцепт настоящей Политики и выражает свое согласие на обработку файлов cookie на условиях, изложенных в настоящей Политике.

Файл сookie — текстовый файл небольшого размера, который направляется веб-сервером и сохраняется на компьютере, мобильном телефоне или любом другом устройстве, имеющем доступ в сеть Интернет, при посещении сайта. Каждый раз при открытии страницы соответствующего интернет-сайта веб-клиент (веб-браузер) Пользователя пересылает указанный текстовый файл веб-серверу в составе HTTP-запроса, чтобы предоставить такому веб-серверу информацию о действиях или предпочтениях Пользователя в Интернете. При этом для обеспечения безопасности и сохранности данных Пользователя веб-клиент (веб-браузер) Пользователя, как правило, не передает файлы cookie, предназначенные для одного веб-сайта, другим ресурсам. 
Файлы cookie могут содержать информацию о Пользователе, его предпочтениях или устройстве. Такая информация не идентифицирует Пользователя напрямую, но позволяет предоставить Пользователю более персонализированный подход на сайте.
Если Пользователь использует то же устройство и тот же браузер, cookie запомнят предпочтения Пользователя и адаптируют отображаемый контент в соответствии с его интересами и потребностями.

Целью использования файлов cookie на сайте является обеспечение эффективной работы сайта и улучшение взаимодействия с его Пользователями.
Файлы cookie являются необходимыми для обеспечения бесперебойной работы сайта и его функций. 
ПАО «СОЛЛЕРС» может осуществлять обработку файлов cookie на сайте для реализации следующих целей:
- обеспечение полноценного и корректного функционирования сайта, хранение настроек Пользователя;
- обеспечение безопасности сайта;
- развитие продуктов, услуг и сервисов, включая процесс разработки, модернизации и улучшения;
- формирование персонализированных и иных релевантных потребностям Пользователей, предложений продуктов, услуг и сервисов;
- проведение аналитических, статистических и иных видов исследований (включая маркетинговые исследования), в том числе посредством использования больших объемов структурированных и неструктурированных данных («больших данных»);
- проведение рекламных и маркетинговых активностей и акций (включая процессы управления размещением рекламных материалов на сайте.

Обработка файлов cookie.
ПАО «СОЛЛЕРС» вправе обрабатывать файлы cookie с использованием средств автоматизации посредством осуществления следующих действий (операций) — сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
ПАО «СОЛЛЕРС» будет обрабатывать файлы cookie со дня акцепта Пользователем настоящей Политики / начала использования Пользователем сайта и до момента достижения заявленных целей обработки файлов cookie или до момента отказа Пользователя от обработки файлов cookie, с учетом сроков действия («сроков жизни») файлов cookie.

Кому могут передаваться файлы cookie. 
ПАО «СОЛЛЕРС» информирует Пользователя, а Пользователь соглашается с тем фактом, что для достижения заявленных целей, ПАО «СОЛЛЕРС» вправе использовать сторонние аналитические сервисы (например, сервис веб-аналитики «Яндекс Метрика»), а также осуществлять передачу файлов cookie в адрес владельцев аналитических сервисов, с которыми у ПАО «СОЛЛЕРС» заключены соответствующие соглашения.

Безопасность файлов cookie
ПАО «СОЛЛЕРС» принимает все необходимые технические и организационно-правовые меры в целях обеспечения защиты данных Пользователя (включая файлы cookie) от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий.
Технические меры безопасности реализованы ПАО «СОЛЛЕРС» с учетом требований применимого законодательства, современного уровня техники, характера обрабатываемой информации и рисков, связанных с ее обработкой.

Пользователь может отказаться от использования cookies, выбрав соответствующие настройки в своем браузере. Однако это может повлиять на работу некоторых функций сайта. 

